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CARTE DE COLORAT

Unicornii sunt la fel de reali ca mine şi ca tine.  
Cândva cutreierau pământul, dar, din nefericire, au fost 

vânaţi pentru cornul pe care îl au în frunte.  
Astăzi, unicornii sunt protectorii noştri spirituali.  

Oamenii care au inimile pure, în special cei foarte crea-
tivi, pot să simtă şi să se bucure de prezenţa unicornilor.

Doreen Virtue

Unicornii sunt ajutoare îngereşti al căror scop este să aducă 
bucurie planetei noastre. Dorința lor este să te simţi fericit, 
iubit şi în siguranţă. Ei îi ajută pe toţi oamenii să-şi exprime 

abilităţile creative. Dacă vei citi mesajele pozitive şi vei colora 
imaginile uluitoare din această carte, imaginaţia ta va deveni 

mai creativă, te va inspira să îţi redescoperi adevăratele pasiuni 
şi te va încuraja să îţi accepţi originalitatea şi autenticitatea. 

Unicornii abia aşteaptă să intri în lumea lor  
magică şi fermecătoare pentru a te ajuta  

să îţi trăieşti cele mai pure şi mai sacre visuri!
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Zânele sunt îngeri ai naturii colorați, care se regăsesc 

în maiestuozitatea florilor, pomilor, oceanelor, dar și a 

naturii înconjurătoare. Așa că te rog să colorezi cum îți 

dictează sufletul. Folosește culori îndrăznețe în moduri 

neobișnuite, colorează în afara conturului și permite 

experiențelor tale coloristice să devină simboluri care să 

te ajute să depășești orice limită din viața ta. În vederea 

sporirii beneficiilor coloratului alege întotdeauna 

ustensile de colorat care să nu conțină mercur și azbest, 

care sunt de obicei marcate cu „nu dăunează mediului“. 

Coloratul alături de zâne permite minții noastre să 

revină la starea copilărească de pură creativitate și 

imaginație. Rugămintea mea este ca, atunci când vei 

intra în contact cu zânele prin intermediul acestei 

cărți de colorat, să crezi din nou în minuni și în joc așa 

cum o face copilul din tine. Ar fi extrem de interesant 

dacă ai colora paginile acestei cărți stând în mijlocul 

naturii – probabil le vei simți și poate le vei vedea pe 

frumoasele zâne în această combinație de succes. 

Cu drag, Doreen



Bună, noi suntem zânele, numite și 

„îngerii naturii” deoarece este de 

datoria noastră să veghem asupra 

pământului, plantelor, pomilor, florilor, 

apei, aerului,  animalelor și păsărilor. 

Iubim Pământul și ne străduim să-l 

păstrăm teafăr și curat – și apreciem 

ajutorul tău în acest sens! 





Cu cât există mai mulți oameni care cred 

în zâne, cu atât avem noi mai multă putere 

să ajutăm animalele și mediul înconjurător. 

Există oameni care cred că noi, zânele, 

suntem doar o născocire – însă tu știi mai 

bine, nu-i așa? Suntem la fel de reale ca 

tine, și atunci când crezi în noi, ne vei 

întâlni oriunde există animale și plante.
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